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ΘΕΜΑ: ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 015/2022-3535 
 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 

Δημόκριτος (ΕΚΕΦΕ "Δ") στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο «Inorganic nanostructuring to the 

atomic limit via plasma nanotechnology», Έργο 12475, προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό 

άνω των ορίων σε Ευρώ με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής για την προμήθεια επιστημονικών οργάνων. Η παρούσα σύμβαση 

υποδιαιρείται στα ακόλουθα τμήματα: 

A. Τμήμα 1: προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε καλή λειτουργία & εκπαίδευση χρηστών 

συστήματος/συστημάτων εγχάραξης με πλάσμα με επαγωγική σύζευξη, με χωρητική σύζευξη για 

εγχάραξη υποβοηθούμενη από ιόντα, και για εγχάραξη ατομικής ακρίβειας καθώς και συνδυασμό 

των παραπάνω τρόπων εγχάραξης (π/υ 596.000,00 € πλέον αναλογούντος Φ.Π.Α.) 

B. Τμήμα 3: προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε καλή λειτουργία & εκπαίδευση χρηστών μιας 

γεννήτριας αζώτου από αέρα του περιβάλλοντος (π/υ 55.000,00 € πλέον αναλογούντος Φ.Π.Α.) 

C. Τμήμα 4: προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε καλή λειτουργία & εκπαίδευση χρηστών ενός 

συστήματος ψύξης κλειστού κυκλώματος νερού (π/υ 9.000,00 € πλέον αναλογούντος Φ.Π.Α.) 

του Ινστιτούτου Νανοεπιστήμης & Νανοτεχνολογίας (Ι.Ν.Ν) του ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος. 

Η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό προϋπολογισθείσας δαπάνης εξακοσίων 

εξήντα χιλιάδων ευρώ (660.000,00 €), πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., ήτοι συνολικής αξίας ενός 

οκτακοσίων δέκα οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (818.400,00 €) συμπ. του αναλογούντος ΦΠΑ.  

Πληροφορίες:  Σταματία Φατούρου   
Τηλέφωνο:       210 6503258 Αγ. Παρασκευή:      28/11/2022  
                   Αριθμ. Πρωτ.:          015/2022-3536 
Ε-mail:             s.fatourou@gel.demokritos.gr   
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Η σύμβαση χρηματοδοτείται από δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς μέσω της υπ’ αριθμ. 34666/17-03-2021 

Απόφασης χρηματοδότησης του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ. 

Τόπος παράδοσης και εγκατάστασης του συμβατικού αντικειμένου είναι το Ινστιτούτο Νανοεπιστήμης και 

Νανοτεχνολογίας (Ι.Ν.Ν.) του ΕΚΕΦΕ ‘Δημόκριτος’.                                   

Ταχυδρομική διεύθυνση: Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ και Νεαπόλεως 27, Αγία Παρασκευή, Τ.Κ 15341. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:  

α) τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που είναι εγκατεστημένα ή λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο 

κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή σε τρίτες χώρες που έχουν 

υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία 

κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997 με αποδεδειγμένη εμπειρία απασχόλησης στην ανωτέρω προμήθεια. 

β) ενώσεις των ως άνω φυσικών ή νομικών προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά.  

Αποκλείονται από την διαδικασία ανάθεσης όσοι εμπίπτουν στους λόγους αποκλεισμού των παρ 1, 2 και 4 

του άρθρου 73 και του άρθρου 74 του Ν.4412/2016. Οι ενώσεις προσώπων αποκλείονται σε περίπτωση 

που ένα τουλάχιστον μέλος τους εμπίπτει σε έναν εκ των ως άνω λόγων αποκλεισμού. 

Στο Διαγωνισμό γίνονται δεκτές προσφορές για ένα (1) έως και τρία (3) τμήματα και για το σύνολο των 

προδιαγραφών κάθε τμήματος. Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες προσφορές που 

υποβάλλονται για μέρος των προδιαγραφών του εκάστοτε προσφερόμενου τμήματος.                                                 

Στο Διαγωνισμό δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές για το σύνολο ή μέρος της εκάστοτε 

προκηρυσσόμενης προμήθειας. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (Προμηθευτές) απαιτείται να 

διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής 

και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. – Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr ). 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, μέχρι τις 10/01/2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00.  

Η διενέργεια του Διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 

του ΕΣΗΔΗΣ στις 13/01/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00.  

Τα έγγραφα της διακήρυξης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στη διεύθυνση www.demokritos.gr, στην ενότητα 

Προκηρύξεις - Διαγωνισμοί, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) στην 
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ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.eprocurement.gov.gr και στην επίσημη εφημερίδα δημοσίευσης 

προκηρύξεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης www.ted.europa.eu  

 

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητούν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το 

περιεχόμενο του διαγωνισμού, ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., μέχρι τις 30/12/2022, ημέρα Παρασκευή.    

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 
                                                                                     

 
 
 
        ΜΑΡΙΝΑ ΦΟΝΤΑΡΑ   
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